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                                    Осуђен због пријетњи новинару 
                           На порталима писао пријетеће поруке 
    

                                                                          (Брчко, 28.11.2024. године) 
 

 
       Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак у предмету против Б. 
С. (56)* оптуженог да је у јануару ове године путем интернетских портала пријетио 
новинару Мирзи Дервишевићу. Због угрожавања сигурности Дервишевића, њему 
је неправоснажно изречена условна осуда, којом му је утврђена казна затвора од 
30 дана, која неће бити извршена уколико оптужени не учини ново кривично 
дјело у року од двије године. 
 

       Тужилаштво Дистрикта недавно је подигло оптужницу против Б. С. због сумње 
да је 14. јануара 2024. године, путем писаних изјава на Интернет порталима, а 
посредством свог Фацебоок профила упутио више озбиљних пријетњи уреднику 
Интернет портала „Тимес.ба“. Он се терети да је након објаве вијести „Новинар 
Мирза Дервишевић након напада за „Аваз“: Пријетио је да ће ме убити, али ја ћу 
наставити часно и поштено обављати свој посао“, упутио Мирзи коментар садржаја 
„Треба те убити дзукело тебе и такве ко тебе маму ти ј.... откуд теби право да писес 
и лупас глупости о цему немас појма добро си просао јеси ли видио колики је лола само 
те је мало опоменуо а следеци пут цитацети дзаназу мајмуне брадати“. Усто, сумња 
се да је, пошто је на Интернет порталу „Брчански форум“ објављена вијест „Ухапшен 
нападач на новинара Мирзу Дервишевића из Брчког“, упутио коментар садржаја 
„Нападац је вец пустен одавно а тај брадати љигавац и смрад следеци пут добице 
метак јел није му први пут“.  Пријетње су код Дервишевића изазвале осјећај страха и 
бојазни за властиту сигурност, јер је и раније био физички нападнут од стране 
непознатих лица, због чега је поднио кривичну пријаву надлежним органима – 
закључено је у оптужници.  
 
         Интензивно вођена и свеобухватна истрага окончана је 1. новембра, када је 
Тужилаштво против Б. С.  подигло оптужницу за кривично дјело угрожавања 
сигурности (из члана 180 став (1) Кривичног закона Брчко дистрикта). По 
потврђивању оптужнице, оптужени и Тужилаштво закључили су споразум о 
признању кривице, након чега му је суд изрекао условну осуду. Њему је утврђена 
казна затвора од 30 дана, која неће бити извршена уколико не учини ново кривично 
дјело у року од двије године. Једнако као и Тужилаштво, оптужени пресуду може 
побијати жалбом, изузев у дијелу који се односи на кривичну санкцију.  
 

*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип 
пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди 

његова кривица. 
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